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Θέλουμε νέα σχολεία λένε οι Σύλλογοι Γονέων του Δήμου
Πυλαίας-Χορτιάτη

ΠΑΙΔΕΙΑ

Οι γονείς υποστηρίζουν ότι λόγω του υπερπληθυσμού μαθητών στα σχολεία υπάρχουν και

σημαντικές ελλείψεις υλικοτεχνικών υποδομών

Ο Λεμονόκηπος - Βρεφονηπιακός σταθμός στη
Φύση

Ένα νέο οικογενειακό σχολείο μέσα στην καταπράσινη φύση

Learn More

Τη δημιουργία δύο νέων δημοτικών σχολείων και ενός γυμνασίου για την εκτόνωση του έντονου προβλήματος σχολικής

στέγης, που αντιμετωπίζει η περιοχή της Πυλαίας στη Θεσσαλονίκη, ζητεί η Ένωση Συλλόγων Γονέων του Δήμου Πυλαίας-

Χορτιάτη.

«Στον Δήμο Πυλαίας, με πληθυσμό 35.000 κατοίκων, υπάρχουν μόνο τέσσερα δημοτικά σχολεία, όταν σε δήμους αντίστοιχης

πληθυσμιακής έκτασης, όπως της Πολίχνης ή της Πτολεμαΐδας, υπάρχουν 10 και 12 δημοτικά σχολεία» δήλωσε στο Αθηναϊκό-

Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων ο πρόεδρος της Ένωσης, Νίκος Βρέτος, προσθέτοντας ότι σχολεία, τα οποία είναι

προορισμένα να λειτουργούν ως εξαθέσια, στην Πυλαία λειτουργούν ως δεκατετραθέσια.

«Το 3ο Δημοτικό Πυλαίας από εξαθέσιο που είναι λειτουργεί ως δεκατετραθέσιο και μάλιστα έχει 15 τμήματα, ενώ για τον

προαυλισμό των μαθητών χρησιμοποιείται και τμήμα από διπλανό οικόπεδο της εκκλησίας. Αντίστοιχα, στο 1ο Δημοτικό

Πυλαίας, όπου προβλέπεται η φοίτηση έως 240 παιδιών, φοιτούν πάνω από 550 παιδιά, με τις τάξεις της 6ης δημοτικού να

κάνουν μάθημα σε αίθουσες στο διπλανό γυμνάσιο» ανέφερε ο κ. Βρέτος.

Όπως σημείωσε, η δημιουργία νέων σχολικών μονάδων είναι η μόνη λύση στο πρόβλημα σχολικής στέγης της περιοχής και

προσωρινά μέτρα, όπως η αξιοποίηση σχολικών κτιριακών υποδομών σε γειτονικούς δήμους, λόγω της απόστασης

«ουσιαστικά ρίχνουν την παιδεία στα τάρταρα, τινάζουν τον οικογενειακό προϋπολογισμό στον αέρα και αναγκάζουν τα

παιδιά να ξυπνούν από τις 6 το πρωί για να φτάσουν στο σχολείο».

Οι γονείς υποστηρίζουν ότι λόγω του υπερπληθυσμού μαθητών στα σχολεία υπάρχουν και σημαντικές ελλείψεις

υλικοτεχνικών υποδομών, καθώς υπάρχουν αυξημένες ανάγκες συντήρησης, τι οποίες, όπως προσθέτουν, συχνά καλούνται οι

ίδιοι να αντιμετωπίσουν. «Δεν γίνεται κάθε φορά που υπάρχει πρόβλημα στα σχολεία, ανάγκη να βάψουμε τις αίθουσες ή να

αποκαταστήσουμε φθορές, να είμαστε εμείς αυτοί που πρέπει να προτείνουμε τις λύσεις και να τις υλοποιήσουμε» τόνισε ο

κ.Βρέτος και συμπλήρωσε: «Με όλα αυτά τα οξυμένα προβλήματα, η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας, το εισηγητικό όργανο στο

δημοτικό συμβούλιο, συνεδρίασε τελευταία φορά τον περασμένο Μάρτιο», σύμφωνα με το ΑΠΕ ΜΠΕ .
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